Aan:
Van:
PFH:

Datum:

* X

gemeente

Het Hogeland

Memo
Raad

Raad
College
Eltjo Dijkhuis

15 juni 2021

Onderwerp: Toezegging 44/1 controles biovergistingsinstallatie Winsumerweg

Zaaknummer:

Geachte leden van de raad,

In uw vergadering van 14 april jongstleden hebben wij u toegezegd u te informeren over de
milieucontroles van de biovergistingsinstallatie aan de Winsumerstraatweg in Winsum.
Hierbij ons antwoord.

Op 20 december 2016 is de toenmalige regisseur van de gemeente Winsum door de
toezichthouder van de ODG (Omgevingsdienst Groningen) via email geinformeerd over de
voortgang van gevraagde technische aanpassingen als vervolg op een eerder uitgevoerde
controle.

Alle gevraagde punten waren door het bedrijf tot uitvoering gebracht met uitzondering van
de keuring van de motoren van de warmtekrachtinstallatie. Die was in verband met
eindejaarsdrukte bij de keurende instantie pas op 9 januari 2017 te plannen.

Daarnaast meldt de email dat op 18 december 2016 de piketdienst van de ODG een
geluidsklacht over het bedrijf heeft afgehandeld. Het materiaal om de installatie aan te
passen teneinde deze weer aan de norm te laten voldoen was op dat moment op het bedrijf
aanwezig zo constateert de toezichthouder. Daarom, zo geeft hij aan, zal hij op 9 januari
2017 een hercontrole uitvoeren om te checken of de keuring uitgevoerd en genoemd
materiaal geinstalleerd waren. Mogelijke uitkomsten van dit bezoek, zo schrijft hij ook,
zullen zijn 1. Overtreding beéindigd of 2. Een last onder dwangsom.

Omdat de ODG enige tijd later nieuwe software in gebruik heeft genomen is de informatie
over de brief ‘overtreding beéindigd’ helaas niet meer te achterhalen. Wanneer er sprake
zou zijn geweest van het opleggen van een dwangsom zou daarvan dossiervorming in
eigen huis geweest zijn.

Vervolgens heeft de reguliere controle van 2018 geen overtredingen opgeleverd. De
bevestigingsbrief daarvan is als bijlage bij dit memo gevoegd.
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Op basis van bovenstaande kunnen wij er gevoeglijk vanuit gaan dat op 9 januari 2017
geconstateerd is dat de overtreding beéindigd was en dat daarnaast de reguliere controles
volgens planning zijn uitgevoerd.

Wij gaan ervanuit u zo voldoende te hebben geinformeerd.

Hoogachtend,
Het college van B&W,

H.J. Bolding P.P.M. van Vilsteren
burgemeester secretaris
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